Geniale gietvloeren in de kop van Noord-Holland
Bejo Zaden in het Noord-Hollandse Warmenhuizen is gespecialiseerd in de veredeling en zaadteelt van vollegrondgroentegewassen en levert al ruim dertig jaar wereldwijd kwaliteit van zaden door toptechnologie. Onlangs is het bedrijf uitgebreid met een modern nieuw researchcentrum dat optimaal is uitgerust voor alle soorten van kwaliteitscontroles en voor fysiologisch en fytopathologisch onderzoek. Kwaliteit en hygiëne zijn hier van groot belang. Ook de vloeren moeten eraan geloven.

“Inderdaad is hygiëne belangrijk in laboratoria en dat geldt dus ook voor ons nieuwe researchcentrum waar hoge eisen gesteld worden aan mechanische sterkte, bestandheid tegen chemicaliën en goede hygiënische omstandigheden”, licht Theo van der Horst toe, manager van de afdeling Fytopathology, één van de drie onderzoeksafdelingen van het researchcentrum. “De vloer moet goed te reinigen zijn, maar ook de kleur, vloeistofdichtheid en slijtvastheid staan bij ons hoog in het vaandel. Om die reden hebben we gekozen voor een polyurethaan (PU) gietvloer in diverse kleuren en met ingestrooide gekleurde vlokken. De basiskleur is in het hele pand gelijk, door middel van de vlokken krijgt elke afdeling zijn eigen identiteit.” De gietvloer omvat een totale oppervlakte van 2800 m2 en is in een lichtgrijze basiskleur met vier decoratiekleuren toegepast in de gangen, laboratoria en kantoren. Voor de strakke uitvoering is VSK Vloeren verantwoordelijk, een bedrijf dat al ruim vijftien jaar actief is op het gebied van kunstharsvloeren. Voor de levering van de vloeren heeft Bejo Zaden kunstharsvloerenleverancier Unipro uit Haaksbergen in de arm genomen.

Sterk in opkomst

Vloeren op basis van kunsthars zijn met name de laatste tien jaar sterk in opkomst. Dit type vloer wordt met de hand gegoten, is naadloos en sterk. De vloeren zijn van oorsprong ontwikkeld voor fabriekshallen en loodsen maar nu overal toepasbaar en de ideale afwerking voor bedrijf, winkel, kantoor en woning. In de jaren zestig werden deze vloeren al omarmd door interieurarchitecten. Aangetrokken door het ruimtelijke effect en de mogelijkheid de vloeren in elke kleur- en kleurcombinatie te maken. Geen wonder dat deze polyurethaan vloeren bezig zijn aan een sterke opmars. “De epoxy gietvloer was vijf jaar terug een veelgevraagde vloer. Nu leveren we voornamelijk polyurethaan gietvloeren”, zegt Bert Jan Zwiers, verkoopleider  kunstharsvloeren van Unipro. “En dat is ook niet zo vreemd, want deze vloer is comfortabel, slijt- en krasvast, is in vele kleuren en uitvoeringen te krijgen, is naadloos, poriëndicht en  scheuroverbruggend en heeft bovendien mogelijkheden tot het aanbrengen van een antisliplaag.” Niet geheel onbelangrijk, want de antisliplaag moest terugkomen in de nieuwe vloeren van Bejo uit oogpunt van bescherming en hygiëne evenals de toepassing van noodzakelijke holplinten. “Holplinten zorgen immers voor een mooie overgang en voorkomen vuilophoping in de hoeken”, aldus bouwkundige en directievoerder Gerard Boekel van Boekel Bouwkundig Ontwerpbureau in Dirkshorn. “Je kunt holplinten ook realiseren met linoleum of marmoleum. Maar dat is niet makkelijk. De vloer moet dan erg droog zijn en dat is bijna niet te doen. Vandaar de keuze voor PU-gietvloeren van Unipro”. 
Herkenbaar door kleuren
Omdat de kleurenwens een belangrijke rol speelde heeft Bejo Zaden speciaal voor de kleuren van de vloeren, wanden, deuren en trappen, interieurarchitect Wing Interieur Architectuur uit Opmeer benaderd. Was bouwkundige Van Boekel verantwoordelijk voor het ontwerp, de constructie, de inrichting en directievoering van het nieuwe researchcentrum; de interieurarchitect is aangetrokken om de kleureneis verder uit te werken gerelateerd aan harde, vlakke materialen die goed zijn te reinigen. “Dat resulteerde in drie verschillende kleuren voor de drie verschillende onderzoeksafdelingen binnen het centrum en in totaal zeven kleuren(mixen) die corresponderen met productsegmenten. Voorbeelden: de kleur groen correspondeert met kool, de kleur oranje met peen, de kleur rood met tomaat en radijs en de kleur aubergine spreekt voor zich”, zegt Serge Hermans, interieurarchitect van Wing Interieur Architectuur. Voor de drie afdelingen werden PU-gietvloeren gegoten in respectievelijk een PU-vloer in grijs met groene vlokken, een PU-vloer met lichtrode en rode vlokken en een PU-vloer in de kleur aubergine. Hermans licht toe: “De hoofdgangen zijn in de kleur groen gehouden, de hoofddeuren hebben allemaal een lichte kleur en de kantoordeuren en voordeuren hebben dezelfde kleur als de vloeren. De groentegewassen, de producten, zijn het uitgangspunt geweest, maar zorgen ook voor herkenbaarheid. Oók voor het personeel dat we hebben betrokken in de keuze voor de kleuren.” Van der Horst is zichtbaar tevreden met het resultaat, de voorbereiding en met de samenwerking tussen de partijen. “De bouwkundige en interieurarchitect hebben diverse zaken goed afgestemd. De applicateur kon probleemloos doorwerken doordat de verschillende ruimten goed beschikbaar waren en dat alles onder de straffe leiding van de bouwkundige”, zegt hij met een knipoog. En voegt eraan toe: “De specifieke vloermonsters van Unipro maakten in de voorbereiding dat de interieurarchitect en wij goede keuzes konden maken.”  In de praktijk kan de vloer echter toch een geheel ander aanzien hebben. 
Vakwerk 
“Het blijft immers vak- en handwerk”, is de mening van applicateur Cor van Seventer van VSK Vloeren die de klus binnen vijf weken heeft geklaard. “Het eindresultaat is afhankelijk van de werkwijze, het is zeer precies werk, maar dat is juist de charme van een PU-gietvloer. Van Seventer heeft in dit geval de vloer gegoten op een anhydriet ondergrond, die strak en vlak dient te worden aangebracht. Van Seventer: “Eerst hebben we natuurlijk het vochtgehalte in de ondergrond gemeten, deze mag maximaal 0,5% bedragen. Daarna hebben we de vloeren goed geschuurd en volledig stofvrij gemaakt. En vervolgens hebben we de eerste hecht/schraplaag – primer – aangebracht. Binnen vierentwintig uur kun je dan de vloer gieten, deze PU-laag is circa twee mm dik en wordt vervolgens ‘ingestrooid’ met de deco-kleurvlokken. En binnen opnieuw vierentwintig uur volgt de laklaag. In dit geval betreft het een transparante PU-laklaag ter bescherming van de gehele vloer.” Concreet gezegd is voor de gietvloer van Bejo Zaden het Qeshfloor kunstharsvloersysteem toegepast. Voor de primer/schraplaag is de Qeshfloor EP 6060 gebruikt, voor de gietvloer de Qeshfloor PU 2060, voor de vlokken de Qeshfloor Deco Flakes in diverse kleuren en met de Qeshfloor PU 7770 is de vloer afgewerkt met een transparant matte seallaag. 
Vlekken

Een matte laag is makkelijk te reinigen en heeft in tegenstelling tot hoogglans als bijkomend prettig voordeel dat de  vloerbelasting minder goed zichtbaar is. Kleine vlekken kunnen door het poetsen met een vochtige doek worden verwijderd. Afhankelijk van het gebruik kan eenmaal per week bijvoorbeeld worden volstaan met een schrob/zuigbehandeling, bekend bij elk erkend schoonmaakbedrijf. Het reinigingsmiddel moet echter wel zeepvrij zijn. Volgens Zwiers is de PU-gietvloer zelf in principe niet aan slijtage onderhevig. “De vloer is zeker ruim tien jaar functioneel, maar afhankelijk van de belasting van de vloer zal de laklaag opnieuw moeten worden aangebracht.” Gaat het hier om echt een geniale vloer, of is er toch sprake van een minpuntje? “Onder invloed van UV-straling verkleurt een PU-gietvloer met de jaren, maar we hebben ook gietvloeren die niet of nauwelijks verkleuren. Dat zie je wel terug in de prijs. En dat is weer een keuze.”
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