Aangetrokken tot het dorpse
In Huis, Tuin en Keuken gluren we wekelijks onbeschaamd binnen bij een van de honderdduizenden bewoners van de regio. Vandaag: Kees Veldboer (51), directeur van de Stichting Ambulance Wens. Hij woont met zijn vrouw (52) en dochter (10) in Rhoon.

MARJA BOEDART

HUIS
“We zitten midden in de natuur en toch vlakbij de grote stad, heerlijk is dat. Vooral dat dorpse spreekt ons erg aan, iedereen kent elkaar. Zes jaar geleden hebben mijn vrouw Ineke en ik dit jaren ’70 huis gekocht. De woonkamer en open keuken zijn vrij licht en hebben allebei grote ramen waardoor je direct kijkt in de voor- en achtertuin. Warm, knus, gezellig én kleurig vind ik de woonkamer met de appelgroene wand en de bordeauxrode keuken. Als ik niet werk, en dat komt niet veel voor want ik werk zo’n  zeven dagen per week voor de stichting, dan lig ik comfortabel met mijn vrouw languit op de grote ligbank voor de tv te loungen. Een wijntje erbij en dan lekker je kop leegmaken. Lezen doe ik ook graag, vooral thrillers. 
Sinds de oprichting van de stichting in 2007 hebben we inmiddels ruim 1650 wensen mogen vervullen voor terminaal zieke patiënten, zowel volwassenen als kinderen. 
Onlangs heb ik de laatste wens van mijn vader, die een paar maanden geleden is overleden, mogen vervullen. Erg bijzonder, ja. Het meest dierbare in huis dat ik bezit is dan ook de zilveren fotolijst met een foto van mijn vader. De foto is genomen op de bewuste dag. Vooral zijn lach is uniek. Mijn vader was leraar machinebankwerker bij Wilton-Fijenoord en heeft toen ik negentien was een auto-ongeluk gehad waarna hij altijd liep te tobben met zijn gezondheid en nogal somber werd. Mijn vader hebben we verrast met een bezoek aan de  Kromhout werf, een motorenfabriek waar mij opa heeft gewerkt. We hebben de werf bezocht, oude motoren aangezet, en we hebben met een gele loodsboot gevaren – mijn vader als stuurman - over het IJsselmeer. Zijn foto herinnert aan die bijzondere dag en heeft dan ook een prominente plaats in de woonkamer. Aan andere zaken in huis ben ik niet echt gehecht. Ik ben erg ordelijk en ‘opruimerig’ en gooi gemakkelijk dingen weg. Volgens Ineke zelfs te makkelijk. Maar vanwege tijdgebrek doet Ineke, die overigens werkt als ziekenverzorgende, het meeste in huis. 
Ook verbouwen of klussen in huis is aan mij niet besteed. Al moet er toch wel het nodige gebeuren in huis. Zoals de wc, nu nog in originele staat, of de kozijnen en wat kleine dingen in de keuken. Maar ik heb wat dat betreft twee linkerhanden, haha. Sinds een jaar zit ik nu met mijn kantoor in het Distripark Eemhaven waar ik de stichting draaiende houd met inmiddels 180 vrijwilligers. In dat pand heb ik destijds meegeholpen met schilderen. Maar na het afplakken zat de verf er dubbeldik naast, dus daar ben ik maar mee gestopt.”
TUIN

“Ik ben geen tuinman, nee. Mijn vrouw houdt de tuin bij; wieden, kleine snoeiwerkzaamheden, dat soort dingen. Ik word ingeschakeld bij het grove werk zoals bijvoorbeeld het snoeien van de hoge conifeer. We hebben een voor- en achtertuin. Nu is ie kaal. Maar ’s zomers zitten we er graag en veel te eten. Bij mooi weer leven we dan echt buiten. In de voortuin hebben we in de ochtend volop zon en in de achtertuin ’s middags  de zon tot ie ondergaat. Beide tuintjes zijn niet groot, maar wel lekker beschut én er zitten volop vogels. Ook vanwege de vogelhuisjes met voedsel die we ophangen. Mussen zie je hier bijna niet meer, maar wel bijzondere vogels als roodborstjes en zelfs Vlaamse gaaien. Ik mag graag vogels spotten. Ook als het koud is. Maar dan wel achter glas, oubollig of niet.”
KEUKEN

“Koken doen we graag in onze strakke, moderne bordeauxrode keuken. De keuken is geheel naar onze smaak en heeft zelfs de doorslag gegeven bij de koop van het huis. Meestal kookt Ineke, echte Hollandse pot, maar ook pasta-maaltijden, hartige taarten, of zoals laatst, verse erwtensoep, heerlijk! Zelf kan ik ook koken en maak ik bami of binnen de onze kring bekende ‘lasagna à la Veldboer’. In de beginperiode van de stichting aten er rond de klok van zes uur regelmatig vrijwilligers bij ons aan de keukentafel, de ambulances stonden voor de deur. Maar sinds we enorm zijn uitgebreid en we zelfs samenwerken met diverse stichtingen in het buitenland, kan dit natuurlijk niet meer. Op vrije zondagochtenden wil ik nog weleens een lekker ontbijtje maken met vers gebakken broodjes. Eitje, jus d’ orange erbij. Het hele complete plaatje. Op zulke zondagen genieten we dan extra met z’n drieën.”
