Lazy Sunday

“Zeg, lieve schat, moet je horen!” Eva keek op uit haar dikke weekendkrant. Ze vond het heerlijk dat de doodgewone papieren krant nog bestond naast al dat online geweld. Maar dalende krantenoplagen en gehalveerde advertentie-inkomsten logen er niet om: het onvermijdelijke verval van printmedia was ingezet. Zelf deed Eva ook mee aan dit ‘verval’, ze was – ook gezien haar beroep - gek op online- en sociale media. Maar de papieren krant? Díe kon ze echt nog niet missen. 

Het was zondagmorgen ofwel ‘lazy Sunday’ en Eva en Arthur zaten gezellig op de bank kranten te lezen met een heerlijk rustig jazzy muziekje op de achtergrond. Kater Elvis was ook lui (wanneer eigenlijk niet?), hij lag tenminste lekker uitgestrekt op zijn rug te snorren op het hoogpolige carpet tussen het koppel in. Ogenschijnlijk hield hij ook van jazzmuziek, ondanks zijn naam.

“Huh?” hoorde ze Arthur mompelen achter z’n krant.

“Hè Tuur, luister nou even…”

Het bleef stil achter de krant. Doodstil.

“Tuur, ik kwam laatst Linda tegen, je weet wel m’n oud-collega, en…”

Geïrriteerd keek Arthur nu op van zijn krant.

“Waarom moet je me nu altijd storen, terwijl ik de krant lees? Ga ook lezen joh!”

“Hè Tuur, doe nu niet zo flauw…”

“Flauw, flauw, ik wil gewoon lezen…”, bromde Arthur.
Eva rolde maar eens met haar ogen.

“Of je nou achter de pc zit te klooien, zit te lezen, of wat dan ook. Ik kan nou nooit eens wat zeggen… Weet je dat een slechte communicatie tussen stellen meer kapot maakt dan je lief is?”

Arthur zuchtte maar eens diep.

“Nou vooruit. Zeg het dan snel, dan kan ik weer verder lezen, oké?”

“Ja, zo hoeft het al niet meer”, reageerde Eva verbolgen.

“Goed zo, zeg dan ook niks…”

Het leek wel of Elvis knipoogde. Met één oog keek de kat naar Eva. Hij tilde zijn zwarte kopje op en liet zich toen weer vallen op het kleed, zijn gele oogjes gesloten en de snorknop weer aan. 

“Zo gezellig met z’n drietjes…”, begon Eva weer een nieuwe poging.

“Eeheeef, hou op, laat me…!”

“Laat me niet alleeheen”, zong Eva nu.

“Eef, waarom kan ik nu nooit de krant lezen, na een drukke werkweek?” Arthur verhief maar eens zijn stem bij zoveel onrecht. En Elvis rolde zich van schrik op tot ie in de zitstand zat. Zoveel herrie op de zondagochtend was niks voor hem. En kattenbeesten hebben trouwens sowieso niks met herrie.

“Hè, ik kan nooit wat zeggen…”

“Nou, snel dan…”, reageerde Arthur.

“Ik kwam dus Linda tegen, en zij zei…”, probeerde Eva.

“Ja, en? Kom op, ik barst van nieuwsgierigheid.” Tuur werd nu echt sarcastisch, maar Eva negeerde die toon en poeslief ging ze verder.

“Nou, Linda was laaiend enthousiast over een cruise die zij en haar vriend onlangs hebben gemaakt. Een cruise in de Middellandse Zee! En je raadt het nooit, met de ms Rotterdam! Zullen wij dat ook gaan doen in het najaar?

“Hm, cruise? Dat is toch voor oude mensen met een boel geld?”

“Sorry hoor Tuur, da’s allang niet meer, dat was vroeger zo… Linda was laaiend enthousiast…”

“Of ze zinken die schepen, zoals laatst met die kapitein, die charmeur in Italië, die het zinkende schip voortijdig verliet… haha.

“He, flauwerd…”

“Of ze hebben allemaal buikloop en de schijterij van dat virus. Hoe heet dat ook alweer? Norovirus heet dat geloof ik… lekkere vakantie hoor. Als je het niet erg vindt, lees ik nu even verder in m’n krant.”

Eva zuchtte. En Elvis gaapte.

“Nou, Linda vond het anders super hoor…”

“Linda, Linda. Wat weet zij er nou van?” bromde Arthur. En hij werd weer onzichtbaar achter zijn krant.

“Ik vind toch dat wij ook eens moeten gaan cruisen… Linda vertelde ook over die mooie gala-avonden en al dat heerlijke eten aan boord…”

“Ah, eten, mompelde Arthur. Doet me denken aan koffie, lekker. Schenk jij nog een kopje in?”

“Alleen als jij nadenkt over een cruisevakantie, oké?”

Arthur hief quasi grappig zijn handen in de lucht. “Deal.”

“Oké deal, daar hou ik je aan.” En de deal werd beklonken met een heuse high five.
Triomfantelijk liep Eva naar de keuken met Elvis op haar hielen. Zijn staart in een vraagteken omhoog. Maar dat was gewoon toeval.

