Zeg ‘ns Jaaa!

De kids waren net door haar vriendin Laura bij Eva thuis gedumpt, of ze stond al met de handen in het haar. Daan van bijna vier zette zonder reden met ‘een rooie kop’ een grote keel op. En Sophie van zes ploegde met haar handjes in een plantenbak want ‘er zat zo’n mooi bloempje in’. Pfff… Eva slaakte een diepe zucht, de dag moest nog beginnen. En ze was er he-le-maal niét klaar voor. Ze had haar beste vriendin, die erg om een oppas verlegen zat, beloofd om op deze dag te passen op het stel. Want Laura moest met haar zieke moeder naar het ziekenhuis voor allerlei onderzoeken en dat zou minstens een hele dag in beslag nemen. Laura had in eerste instantie sceptisch gekeken, maar toch dankbaar het aanbod van haar vriendin aanvaard met een ‘meid, je bent een schat’. 
Het beloofde een prachtige, zonnige herfstdag te worden. Eva zou met de beide kids naar de dierentuin te gaan. Het was pas negen uur in de ochtend. En Eva zag dat het gezichtje van blonde Daan verkleurde als een herfstblad aan een boom, het werd steeds roder. 
“Neeehééé, ik wil naar mijn mammahááá, waar is mammaahááá?”, schreeuwde hij kinderlijk en om aandacht. 
Het mannetje zat blijkbaar nog steeds in ‘de nee-fase’. En dit keer wilde het ventje alleen z’n moeder in de buurt. Volgens Laura zette haar zoontje zich nog steeds overal tegen af, maar het was gelukkig tijdelijk. Poeh, daar had zij op dit moment niks aan. Eva probeerde het jochie te kalmeren met een ‘vanavond-is- mama-er-weer-en-jij-bent-al-een-grote-jongen-en-nu-gaan-we-gezellig-naar-de- dierentuin’, ondertussen Sophie wegtrekkend bij de plantenbak en dirigerend naar de keuken om haar handen te wassen.

Het was nog vroeg.

Een nieuwe dag!
Een lange dag!?
‘Bengeltjesdag!??’
Pfff... Eva zuchtte maar weer eens. Ze was in staat om de kids nu al achter het behang te plakken. Maar een uurtje later en na wat gedoe in de auto en in de rij voor de kassa, had ze het uiteindelijk toch voor elkaar. Ze wandelden zomaar gedrieën in de dierentuin! Daan leek zijn mama te zijn vergeten en genoot van de koddige jonge ijsberen. En Sophie babbelde er op haar manier – af en toe slaakte ze in haar enthousiasme harde kreten - gezellig op los. Eva werd er zomaar blij van. Daan leek ‘de nee-fase’ al aardig voorbij en vond alles leuk. Als een heuse ‘jazegger’ zei het kereltje in plaats van ‘nee’ overal gretig ‘ja’ op. De grappige apen met hun kroost, de olifanten met de lange slurfen ‘kunnen ze daarmee ook uit je hand eten?’ en het schattige olifantenjong, de luie leeuwen en wat niet al. Alle dieren boeiden de kinderen. En Sophie, met in haar haar twee grappige staartjes, huppelde blij naast haar.
“Mag ik poffertjes, tante Eva?” En Daan: “Jaaa, poffertjes, ik wil óók poffertjes!” 
Dus zat het trio even later in de gezellige ruimte van een grote poffertjeskraam te smikkelen van een portie poffertjes met warme chocolademelk.
En toen ging het mis. Goed mis… 
Een tafeltje verderop nam een oud dametje plaats met een jonge, zwarte labrador. Het beestje was nog jong en speels en had een felgroen tennisballetje in zijn bek. Af en toe liet het dier het balletje uit zijn bek vallen en beet er dan weer grommend en gretig in. Daan en Sophie vonden het een prachtig schouwspel en probeerden de zachte vacht van het diertje te aaien. 
“Wat een leuk beestje is dat”, zei Eva dan ook tegen haar nieuwe buurvrouw. “Hoe oud is ie?” 
Op dat moment beet de hond per ongeluk in de schoen van Daan in plaats van in de bal, en toen had je de poppen aan het dansen. Brulkikker Daan zette z’n ouderwetse keel weer op en begon hard te huilen. En Sophie sprong verschrikt van alle commotie op haar schoot. De poffertjes en warme chocolade vlogen om Eva’s oren. De hond gromde vervaarlijk en blafte hard van al het gedoe. En de oude dame keek verschrikt. 
“Auwauw, mijn voet doet zo’n pijhijn!”, schreeuwde Daan onbeheerst.
“Laat mij eens kijken naar je voet, Daan”, stelde Eva hem gerust. 
“Neeheee”, brulde het joch. “Ik wil naar mijn moehoeder!” 
Daan begon nu wild met zijn armen in het rond te zwaaien en zelfs te schoppen. Sophie trok van schrik aan de zoom van Eva’s jurk. De oude vrouw stamelde excuses dat de hond er toch echt niks aan kon doen. Eva knikte geruststellend, ondertussen Sophie een beetje van zich afduwend en Daan naar zich toetrekkend om zijn voet te kunnen bekijken. Daan begon nog harder te brullen. De andere poffertjeseters keken met meelijwekkende blikken in de richting van Eva. Vonden ze haar een ontaarde moeder? Maar Eva was de schaamte voorbij. Resoluut trok ze de schoen van de tegenstribbelende Daan uit. 
“Nou niet zo kinderachtig joh, je bent toch een grote jongen, laat mij eens kijken naar je voet.” 
“Neehééé”, brulde de bijna-kleuter. 

Met veel moeite belandde ze wat later met de kids toch bij de medische hulppost van de dierentuin. Het leek Eva toch beter om met ‘een medisch oog’ naar de voet van Daan te laten lijken. Voor alle zekerheid. Met de voet van het joch was gelukkig niks mis, zo bleek. En kleine kinderen vergeten snel. Daan brulde alweer een volmondig ‘jááá’, evenals zijn zusje, toen ze voorstelde om naar de speeltuin te gaan. Tot grote opluchting van Eva ging, zonder verdere noemenswaardige incidenten, de rest van de middag voorbij.

“En?”, vroeg Laura nieuwsgierig aan Eva, toen ze de kids aan het eind van de dag weer kwam ophalen met de auto.
“Hoe is de dag verlopen Eef? Vertel!” De ‘twee engeltjes’ van Laura lagen inmiddels uitgeteld te slapen op de bank en Eva voelde een sterke neiging om er zelf naast te gaan liggen. 
“Zijn de kinderen lief geweest, of is het oppassen je tegengevallen. Of…” Eva onderbrak haar met een glimlach. 
“Ja en nee.” Laura keek haar fronsend en vragend aan. 
Snel zei ze: “Nee hoor, het is mij echt meegevallen.” 
Eva dacht aan de onhandelbare Daan en alle energie die haar dat had gekost. Maar had ze haar vriendin, die momenteel al genoeg aan haar hoofd had, dan eerlijk moeten antwoorden met een ‘ja’? Of was zij nu beland in de ‘nee-fase’? 
Eva grijnsde van oor tot oor.
