‘Pleuriskrakie’

“Eeeef! Eheeef!! Mot je hore!” Eva wilde net op haar fiets springen om boodschappen te gaan doen in ‘het dorp’ toen ze haar Rotterdamse buurvrouw ‘van een paar huizen verder’ naar zich toe zag komen hollen. Eva keek afwachtend in het opgewonden gezicht van buurvrouw Korrie, een ‘ras Rotterdammer(t)’ die nog maar net een paar maanden geleden samen met haar man vanuit Rotterdam-Zuid – ‘Suit’ - naar hun nieuwbouwwijk waren verhuisd of ‘verkast’ zoals ze het zelf noemde. De patatzaak van haar man in Rotterdam liep ‘toppie’, dus konden de twee zich een betere woning en buurt veroorloven, zo had Korrie haar al eerder toevertrouwd. Nu stond het gezicht van haar buurvrouw echter op onweer. 

“Wat is er in hemelsnaam aan de hand Korrie? Je bent helemaal van streek!”, constateerde Eva. 

“Mot je hore, mot je goed hore Eef.” En dat was niet tegen dovenmansoren gezegd, want Korrie sprak ‘plat Rottûhdams’, dus zou ze goed ‘motte luistere’. Ja toch, ech wel, dacht Eva bij zichzelf.

“Vooruit maar Kor, vertel. Ik luister”, zei ze dan ook tegen de hoogblonde kordate Rotterdamse.

“Nou hebbie het dan nog nie gehoord joh! Nou zijn ze alweer weze inbreke in onze wijk!”

Eva dacht met afschuw aan de inbraak en de poging tot inbraak in hun eigen huis. Als Tuur destijds niet zo snel en adequaat had opgetreden en de inbrekers uit hun huis had verdreven… Verder durfde Eva niet te denken wat er allemaal voor engs had kunnen gebeuren. En nu dus wéér een inbraak. “Whaááat? Nee, toch? Niet weer…”

“Nou, ech wel Eef. Bij ons achter hebbe ze weer een krakie gezet.” Met afgrijzen keek Eva naar Korrie. “Hoe weet je dat Kor?”, vroeg ze. “Nou ik sprak gistere m’n overbuuf, je weet wel, die lange rooie, die allenig woont, en...”

Eva viel Korrie in de rede. “Waren die mensen thuis? En zijn er spullen weggenomen?”

“Nou d’r was gotsijdank niemand thus joh, maarre, ze hebbe wel spulle gejat. Hopies sierade, paspoorte en ’n pinpas. T’is me wat hè”, ging haar buurtgenoot verder. T’is toch ook een rottijd ook, vin je niet?” Maar Korrie verwachtte geen antwoord, want ze ratelde gewoon verder. 

“Ze hebbe ’n jemmie uit ut vet gehaald!” 

Eva verstond nu echt niks meer van het platte Rotterdamse taaltje. “Een wát?”

“Oh sorrie hoor, een jemmie is een breekijzer. Zo benne ze binnengekomme hè? Dat vertelde m’n overbuuf.”

“Goh Kor, wat hopeloos is dit nu? Dat is nu alweer de zoveelste keer in de wijk. Ik hoop dat die mensen aangifte hebben gedaan.” 

“Angifte, angifte, joh de plietsie, die doet ‘r tog niks an”, mopperde Korrie. Daar had Korrie wel een punt, vond Eva. Ook Arthur en zij hadden aangifte gedaan, maar uiteindelijk had het politieonderzoek niets opgeleverd. Sterker nog, al snel had de politie ‘hun dossier gesloten’.

“Marre Eef, t’is tog niet normaal hè? Benne we vertrokke ut Rottûhdam vanwege die pleuriskrakries op Suit en dat gaat ut hier gewoon effe lekkuh verder. En d’r is al teringzooi genoeg in de werelt. Pff.”

Eva keek Korrie aan. “Het is inderdaad niet normaal meer Kor al die inbraken. Ik lees het ook steeds weer in de lokale krant.”

“Da komp allemaal door de poletiek, die zwarte en die Oosblokkes, joh. Die wete niet wat werrukke is en ja, dan gaan ze jatte. Wij hebbe ons altijt de tering gewé-rukt en nog. Sta je de hele dag met je kop in dat vet in die friettent, lekkuh!” Eva schoot ongewild in de lach. “Sorry Kor.”

“Je ken lekkuh lagge jij”, mompelde Korrie. Met moeite hielde Eva haar gezicht in de plooi. “Je hebt gelijk Kor. Nou ja, niet helemaal. Want je mag niet generaliseren en discrimineren, het zijn ook blanken en anderen die inbreken, en…”

“Jaja, en lagh maar wijffie, geeft niks. Maar ik mot naar naar me vent, want allenig ken die al ’t werruk niet an hè. Maar goed Eef, dan ben je weer effe op de hoogte hè, dach ik? Ik vin ut wel rot voor je, want jij heb ook genoeg meegemaakt met al die inbrekes. Je mot je niet drukmake hoor.” En dat moest Korrie zeggen. Eva zei maar niets. Waarschijnlijk had dat toch geen zin.

“Je mot maar een voorbeeld an mij neme, Eef. Ik leg nerregus meer wakker van, pleurt op.” En weg was Korrie. 

Verbouwereerd keek Eva haar na. Vermoedelijk lag zijzelf er vanavond wel weer wakker van. Bij elk piepje en kraakje zou ze opveren vanuit haar bed. Sedert de inbraak én de poging tot inbraak in hun huis had ze daar zo af en toe last van. Ze huiverde. Pff, pleuriskrakie.
