Woonmall fever

Soms was Eva’s wil echt wet. Dat was het geval als ze iets in haar kop had, zoals nu. Ze wilde met alle geweld een nieuw bankstel kopen. Al een paar maanden gingen Eva en Arthur dan ook geregeld meubelshoppen in de dichtstbijzijnde Woonmall. Een locatie waar je volgens Arthur ‘nog niet dood gevonden wilde worden’. Maar deze bezoekjes hadden tot op heden nog geen nieuw bankstel of iets wat daar op leek, opgeleverd. Want de meubelen waren niet hun smaak, te oubollig, te klassiek, te modern en te strak, of gewoon niet mooi van kleur. Kortom, een bankstel kopen bleek nog best een hele klus. Tot grote opluchting van Arthur. Hij vond het eigenlijk pure geldverspilling. Hun bankstel zag er immers goed uit en zat heerlijk? Dus waarom een nieuw? In plaats van geld weggooien aan zo’n loungebank, kon je van dat geld beter een mooie reis maken, was zijn mening. Maar Eva was dat beslist niet met hem eens; hun bankstel was ‘ouderwets en vaal’. En volgens Eva kon dat écht niet meer. 
Op een zaterdagmorgen, onder de koffie met kranten, bracht Eva het bankstelonderwerp maar weer eens ter sprake.

“Zeg, Tuur…”

“Mmmm…”

“Luister je nou…?”

“Mmah?”

“Hè, doe nou niet zo flauw…”

“Ik zeg helemaal niks…”

“Nee, dat is het ‘m nu juist…”

“Huh…?”

“Dat je niks zegt…”

“Maar wat zeg jíj dan?”

“Ik zei ook nog niks…”

“Houden zo. En stoor me dan niet, ik probeer de krant te lezen…”

“Hè, Tuur, luister nu even…”

“Mmm, oké zeg ’t dan maar! Graag wel snel dan…”

“Met jóu kun je nu nooit eens praten!”

“Yep, mag ik na een week hard werken, nu eindelijk ook eens de krant lezen, ja!” Arthur werd nu toch echt een beetje boos.

“Ik wilde het alleen maar even hebben over onze bank…”, piepte Eva, die de lieve vrede wilde bewaren. Maar ze wilde toch ook een beetje haar zin doordrijven. Dat deden vrouwen nu eenmaal.

“Wát, nee hè?” Arthur onderbrak haar bruusk. “Niet weer hè, Eef.” Kwaad legde hij de krant een beetje opzij. Kater Elvis ging van schrik door het geritsel van de krant vanuit zijn ligstand over in de zitstand.
“Ik ga écht niet weer naar die klote Woonmall hoor. Daar heb ik echt he-le-maal geen zin in”, reageerde Arthur bozig.
“Maar hóe komen we dan aan een nieuw bankstel?”, vroeg Eva.

“Ik-wil-helemaal-geen-nieuw-bankstel”, foeterde Arthur.

“Dat is niet waar”, riep Eva, geïrriteerd. “Eerder wilde jij het óók.”

“Dat is niét waar Eef”, dreigend keek Arthur haar nu aan. “Ik zei dat alleen maar om van het gezeur af te zijn.”

“Nietes.”

“Welles.”

“Niet.”
“Wel. En ik ga verder met het lezen van de krant Eef, je bekijkt het maar. Ik zit trouwens prima zo in die oude bank.”

Met een kwaaie kop, dook Arthur weer in zijn heilige krant. Eva gooide het daarom maar eens over een andere boeg, wilde ze ooit kunnen genieten van een mooie nieuwe loungebank.

“Tuur?”, vroeg ze met haar liefste stemmetje. “Wil je nog een kop koffie van je bitchy, maar oh zo lieve vrouwtje?”

Verbaasd keek Arthur haar aan. “Da’s lief van je Eef. Graag, lekker.”

Eva liep al naar de keuken en dacht ondertussen na over de vervolg-bankstel-aanpak. Hoe kon ze Arthur nu over de streep trekken om weer met haar mee te gaan meubelshoppen?

Ze zette een nieuwe kop koffie voor hem neer.

“Mmmm, dank je”, mompelde Arthur.
“Zeg, Tuur…” , waagde ze opnieuw een poging. “Jij hebt toch een nieuwe leeslamp nodig?”

“Mmm…”

“Ik dacht, zomaar opeens hoor, dan kunnen we vanmiddag even kijken in de Woonm…”

“Eéf, neeeeeehhhh, hou op! Je bent gek, je blíjft maar doorgaan. Dat is altijd zo met die vrouwen. Als die wat in hun kop hebben…”

“Ik dacht alleen maar, zo’n fijn leeslampje…”, reageerde Eva onschuldig.

“Leeslampje, leeslampje, kút leeslampje”, herhaalde Arthur boos. “Ik héb niks nodig, dat zei ik toch al!” Arthur’s ogen schoten nu echt vuur.

Pfff. Vandaag geen Woonmall. Eva wist dat ze te ver was gegaan. En ze hield nu wijselijk haar mond, want ze wilde geen ruzie. Eva gokte daarom maar op een volgend rondje Woonmall. Echt, dat nieuwe bankstel liep niet weg. Of toch wel? Zo best ging het immers niet in die Woonmalls. Je zag er sinds de recessie nooit een sterveling, behalve dan ‘anderhalve paardenkop’ en zij twee. Ook was er best veel leegstand in die meubelboulevards. Maar Eva hield moed. Dat nieuwe bankstel zou er heus wel komen. Als zij iets in haar kop had, berg je dan maar, ha!
“Wat vind jij ervan, Elvis?”, fluisterde ze tegen de kat. Maar die had ‘zijn snorknop’ al aangezet. Genietend lag het kattenbeest naast haar op de ‘vale’, doch comfortabele bank. Katten hadden nu eenmaal andere prioriteiten. En Elvis gaapte. Alsof ie daarmee aangaf: een nieuw bankstel, lekker belangrijk.
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