Kat uit de boom

Trrriiiiiiiiiiiiinnggggggg, de deurbel. Oeps! Wat vervelend nou, die harde bel op de maandagochtend. Want Eva moest aan de slag. Ze had nog wat opdrachten en vooral deadlines liggen en die moesten deze week écht af. Zou ze het bellen gewoon negeren? Maar opnieuw klonk de bel. Langer, harder en indringender. Pfff. Ook hoorde ze iemand roepen. Was er brand ofzo? Wat een gedoe. Ze stak haar hoofd maar eens uit het raam om te kijken wie al dat geluid produceerde. Sinds een inbraak durfden Arthur en zij de deur van hun huis niet zomaar te openen. Tegenwoordig kon dat nu eenmaal niet meer. Zelfs de media waarschuwden ervoor. Als burger kon je vandaag de dag te maken krijgen met allerlei idioten en gespuis. Babbeltrucs, inbrekers, overvallers en wat niet al. Het was schering en inslag. Kijkend naar beneden vanaf de tweede verdieping van haar huis, zag Eva het rode stresshoofd van Beppie, een buurtgenoot van een paar straten verderop. 
“Eeehheefffff!! Doe alsjeblieft de deur open! Mijn kat, het is mijn kat!” 
Eva maande Beppie, die in de ‘wandelstraten’ het ‘kattenvrouwtje’ werd genoemd, met een ‘wacht even, ik kom eraan!’ tot rust. Snel holde ze de twee trappen af naar beneden. Wat een paniek! Daar ging haar rustige werkochtend. Wat moest Beppie in hemelsnaam van haar? En wat had zij nou met haar kat te maken? Natuurlijk, ze vond katten best lief en vooral natuurlijk hun Elvis. Maar Arthur en zij baalden van de vele kattenbezoekjes in hun tuin. Bah! Misschien waren die katten wel allemaal van Beppie, want het kattenvrouwtje had maar liefst negen katten. (Vanwege die negen levens?) En naast de katten had ze ook nog eens vier grote honden, een legertje konijnen en een stuk of wat schildpadden. Dat was geen geheim in de wijk. Brrrr, Eva rilde ervan. En nu stond het kleine kattenvrouwtje ontdaan voor haar deur met betraande ogen. 
“Och Eva, laat mij alsjeblieft even in jullie tuin, want mijn brave Boris zit in één van jullie bomen. En zo te zien durft hij er niet meer uit!” Eva kreeg nu toch medelijden met het vrouwtje. Want het was een publiek geheim dat zij teruggetrokken leefde; haar dieren betekenden alles voor haar.
“Rustig Beppie, niet huilen, we zullen eens gaan kijken. Een kat komt altijd op zijn pootjes terecht hoor”, zei ze dan ook. 
Maar het vrouwtje jammerde: “Oh nee, ik liep net langs jullie tuin en zag ‘m zitten. Boris is zóóóóó bang, hij durft echt niet meer uit de boom. En bovendien heeft hij hooohoogtevrees”, zo snotterde het vrouwtje verder. Eva glimlachte in zichzelf. Een kat met hoogtevrees, het moest niet veel gekker worden! Ondertussen trok ze Beppie aan haar arm mee de tuin in. En ja hoor, daar zat hoog in de boom de zwart-witte Boris met z’n zwart-gele glimoogjes. Een klaaglijk gemiauw klonk.
“Och, och, wat zielig, daar zit m’n liehiefie”, jammerde Beppie. “En dadelijk valt ie! Wat moeten we nu beginnen? We moeten de brandweer bellen! Eef, alsjeblieft bel de brandweer! Mijn Boris is zo bang. Ik zie de angst in z’n ogen! Borrrriissssssss, Borrrriissss! Kom dan naar het vrouwtje!” Maar de eigenwijze Boris negeerde z’n paniekerige vrouwtje en bleef lekker zitten waar ie zat. Of nee, de kat klom zelfs hoger in de boom. Boris was he-le-maal niet van plan om uit de boom te komen. Boris keek vooral de kat uit de boom. 
“Dag Boris, dan moet je het zelf maar weten. Je zit helaas veel te hoog. Daar kan geen trap tegenop. We kunnen je dus niet helpen.” Het was eruit voor Eva er erg in had. 
“Kom Beppie, laat ‘m maar. Hij zag natuurlijk een vogel in de boom zitten en is er achteraan gegaan. Heus, de kat komt er zelf wel uit.” Ontzet keek het kattenvrouwtje haar nu aan. 
“Ik laat m’n lieve Boris echt niet alleen achter in die boom, hoor! Néver, nóóit, niet! De brandweer, bel toch alsjeblieft de brandweer Eef!” En Beppie barstte opnieuw in huilen uit en Boris begon nog klaaglijker te miauwen.
Wat een toestand, dacht Eva.
Wat moest ze doen?

Waarom zat die verdomde kat in hún boom?

Moest ze echt de brandweer bellen?

Nieuwsgierigen uit de wijk zouden toestromen.

Dat moest ze voorkomen.

Ze kreeg een idee.

“Kom mee naar binnen Beppie”, zei ze opgewekt. We wachten nog even met het bellen van de brandweer. Laten we eerst een bakje koffie drinken en even tot rust komen. En ondertussen… wel dan komt Boris hoogstwaarschijnlijk zelf weer uit de boom. Heus die kat van jou komt echt wel weer op zijn pootjes terecht hoor.” 
Beppie schudde ontdaan met haar hoofd en mompelde ‘m’n liefie, m’n liefie’, maar liep toch gedwee met Eva mee naar de gezellige keukentafel, waar een paar minuten laten twee dampende koppen koffie stonden.
“Rustig maar Beppie, echt het komt heus goed”, ging Eva verder. “Boris zag gewoon een vogeltje en daar is ie achteraan gerend. Tja, en dan is de vogel gevlogen en dat weet ie even niet wat te doen, hè?” 
Wat zat ze nou te zwetsen? Eva nam nog maar eens een slok van haar koffie. Wat een rare situatie op de maandagochtend. Kat in de boom en met het kattenvrouwtje aan de koffie. Maar haar ‘gezwets’ had wel resultaat. Het vrouwtje ontspande wat, droogde haar tranen en nam ook een paar slokken van haar koffie. 
“Denk je echt dat Boris weer uit de boom komt, Eva?”, piepte Beppie. 
Eva glimlachte. “Natuurlijk, een kat loopt heus niet in zeven sloten tegelijk hoor, echt niet.” En met een knipoog: “Hij kijkt gewoon even de kat uit de boom.” 
Verbouwereerd keek het vrouwtje opeens naar Eva. “Maar Eva, kijk nou eens! Ik geloof, nee ik weet het zeker. Boris zít niet meer in de boom!” 

Even later stonden de twee onderaan de boom omhoog te turen. De glinsterende ogen van Boris vanonder het bladerdak waren inderdaad verdwenen. De kat was inderdaad uit de boom! 
“Zie je nou wel Beppie, ik zei het toch. Boris komt er vanzelf weer uit. Niks aan de hand”, zei Eva opgelucht. Maar waar was die verdomde kat gebleven? Want Boris liet zich niet meer zien. Tot haar verbazing keek het kattenvrouwtje haar opgewekt aan. “Hij is vast al thuis of onderweg, dat weet ik zeker. Boris blijft nooit lang weg. Ik ga ook snel naar huis. Bedankt voor je hulp en de koffie!” En… weg was Beppie. Een beduusde Eva achterlatend in de tuin. Maar al snel vermande ze zich. Daar kwam ze goed mee weg. Case Boris closed. Ofwel kat in ’t bakkie. Snel ging ze weer aan het werk.
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