Het mooiste meisje van de klas

Lang, blond en súperslank zat ze te stralen aan een tafeltje op het zonnige terras, haar ‘oude’ vriendin van de middelbare school. Beeldschone Chantal was tot haar verbazing al gearriveerd op de afgesproken lunchplek en hield haar prachtig gemanicuurde nagels omhoog om haar te wenken. 
“Eeheeef, ik zit hier!” Haar voormalige hartsvriendin, waarmee ze sinds kort weer contact had via Facebook, begroette haar enthousiast met drie ‘luchtkussen’ zonder haar wangen aan te raken. 
“Wat leuk dat ik je weer eens zie darling, dat is lang geleden! Hoe ís het met je?” Zonder een antwoord van Eva af te wachten, ratelde ze vrolijk verder. “My dear, ik ben net terug uit New York, ik had daar een fantástische fotoshoot! En wat wil je trouwens drinken, ik heb al een droge witte wijn besteld!” Keurend – of was het afkeurend - bekeek haar voormalige, maar nog steeds supermooie vriendin naar haar. Ondanks haar leeftijd (begin veertig, ze was net zo oud als Eva) was ze nog steeds een veelgevraagd model en had ze verschillende commerciële klussen voor modecatalogi en magazines. Eva voelde best wel een klein steekje van jaloezie terwijl ze naar Chantal keek. Hoe bleef zij in hemelsnaam zo slank en was ze altijd gekleed volgens de laatste mode, én kon ze lopen als een kievit op superhoge hakken? Ook had ze nauwelijks rimpels. 
“Hée Eef, sta niet zo suf te staren, ik vroeg hoe het met je is en met Arthur?”

“Nou best wel goed”, antwoordde ze timide. Pfff, tegen zoveel schoonheid was ze niet opgewassen. Vliegensvlug reconstrueerde ze haar voorbereidingen op deze lunchafspraak. Ze had zich altijd wat onzeker gevoeld in het gezelschap van Chantal, dat was vroeger al zo. En dat was ook logisch, want Chantal had vriendjes bij de vleet. De jongens keken toch eerst naar haar mooie vriendin en dan pas naar haar. Tja, zij was dan ook met stip het mooiste meisje van de klas. Maar Eva was toch echt niet het lelijkste meisje van de klas! Integendeel. Zij had destijds ook best veel vriendjes, maar toch. Tegen schoonheden zoals Chantal, kun je nu eenmaal niet op. Weken voor de lunchafspraak had ze zichzelf daarom maar eens nauwkeurig bekeken. Was ze niet te dik of te rimpelig? En hoe stond het met haar kapsel? En dan haar nagels! En moest ze niet hoognodig naar de pedicure? Inmiddels had ze alleen al voor deze lunchafspraak een fortuin uitgegeven aan kleding, de kapper, de nagelstylist en de pedicure. Ze had er maar niks over tegen Arthur gezegd, en dat hoefde ze ook niet. Hij had zelfs haar nieuwe kapsel maar ternauwernood opgemerkt. Alleen haar nieuwe acrylnagels waren hem opgevallen. Manlief vond ze ordi en spuuglelijk. “Hoe kun je met zulke nagels in hemelsnaam je stukken typen”, had ie gezegd. En beschaamd had ze toen die rare nagels maar weer laten verwijderen. Ze was er het type niet voor. Als ze gewoon deed, deed ze al gek genoeg, volgens Tuur. Pfff, zonde van het geld.
“Waar denk je aan?”, vroeg Chantal. Twee azuurblauwe ogen in een hartvormig, stralend  gezicht keken haar vragend aan.

Eva aarzelde. “Aan jou”, zei ze naar waarheid.  “Hoe krijg je het toch voor elkaar om er altijd zo geweldig uit te zien? En je hebt nauwelijks rimpels!” Ze nipte, zogenaamd achteloos, maar eens aan haar roseetje.

“Joh meid, botox doet een hoop hoor, een prikje hier of daar is zo gebeurd. Het kan zelfs in de lunchpauze. Niks voor jou?” Eva schudde haar hoofd. Brrrr, dat was niks voor haar. Pas had ze in een damesglossy nog mismaakte gezichten gezien van vrouwen die botox of andere fillers hadden laten inspuiten. Die vrouwen hadden vreemd vervormde gezichten, littekens of zelf bulten! Eva huiverde. Nee, ze moest er niet aan denken. 
“Tja, dan moet je ook niet zeuren, Eef, op een zekere leeftijd moet je de natuur soms een handje helpen”, grinnikte haar oude schoolvriendin. “Maar vertel, hoe gaat het met je freelance werk als journalist? Heb je al genoeg opdrachten? Ik barst van de opdrachten en shoots joh!” Ook dat nog. Chantal zag er goed uit en ze barstte van het werk. Ze voelde zich ineens ‘een oud wijf’ en onzeker, qua uiterlijk en werk. Wat moest ze zeggen? Voor haar was het sinds de crisis een voortdurende strijd om opdrachten te bemachtigen. Het lukte haar wel, maar het kostte haar wel de nodige energie en zorgen. En dat zei ze dan ook eerlijk en hardop. Waarom had ze eigenlijk afgesproken met Chantal? Ze wist toch dat haar vroegere vriendin haar met alles zou overtroeven? Dat had je met sommige vrouwen en zeker met vrouwen als Chantal. Succesvolle vrouwen die óveral goed in zijn en waarbij alles leek te lukken. Zonder de minste inzet. Althans zo leek dat.
Mooi uiterlijk. 

Mooi werk.

Mooi huis. 

Mooie man.
En dan zij, Eva, altijd al een beetje onzeker geweest over haar uiterlijk en sinds een paar jaar aan het freelancen. Niet supersuccesvol, maar het ging ook niet echt slecht. Aan de andere kant, Chantal kon er ook niks aan doen dat ze bloedmooi was en ís. En bovendien was ze eigenlijk best aardig. 
“Meid kop op, gewoon dóórgaan hoor! En wat heb je een leuke jurk aan, staat je goed! Heb je die pas gekocht?” Toch aardig van Chantal. Ze nipte nog maar eens van haar wijn. Ze voelde zich eigenlijk best wel goed in haar lichtgebruinde velletje. En Chantal had gelijk, ze moest gewoon volhouden met haar freelancewerk, het zou vanzelf beter gaan. Nadat ze de bestelling hadden opgegeven aan een leuke en aardige ober, kwam het hoge woord eruit bij Chantal. 
“Ik moet je wat vertellen, Eva.” Dat beloofde niet veel goeds. Chantal keek er serieus bij – zelfs zonder fronsrimpel vanwege de botox - dus moest het wel iets bijzonders zijn, constateerde Eva.

“Ik ben weg bij Erik, die eikel. Nou ja, eigenlijk is het andersom. Erik is weg bij mij. Voor mijn werk ben ik nogal veel van huis en het bleek dat hij het met andere vrouwen hield. Sterker nog, ik kwam een paar maanden geleden terug vanuit Milaan en betrapte mijn lieve echtgenoot met zo’n andere vrouw. In óns huis nota bene en in óns bed! Ik trok dat echt niet hoor Eef. Wat een enorme hufter! En dus is hij op stel en sprong vertrokken. Wat vind je dáárvan?” 

Wat een verhaal. Dat had je nou met zo’n mooie man! Eva schrok ervan. 
”Goh Chantal, hoe kan dit nou? Wat vreselijk naar is dit voor jou”, zei ze meelevend. 
Chantal haalde haar mooi gevormde schouders maar eens op. “Da’s waar, het was een hele schok. Maar ik ben blij dat die sukkel weg is. Als het zo moet, dan heb ik liever géén man.” 
Eva zuchtte maar eens diep. Vol empathie bekeek ze Chantal. En met ándere ogen. En ze dacht aan háár man, een leuke man, met leuk werk. Een intelligente man mét humor. Een man die haar niet bedonderde met andere vrouwen, voor zover zij wist. Waar vond je zo’n leuke man tegenwoordig nog in het wild? En haar uiterlijk kon er ook best mee door. En ze had mooi werk, ook al waren meer opdrachtgevers welkom. En ze hadden een mooi huis, dito boompjes en beestje (kater Elvis!). En het belangrijkste: ze waren 
gezond. Het mooiste meisje van de klas? Dat niet. Maar ze was wel het gelukkigste meisje van de wereld. Dat dan weer wel.
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