Dorpsgek

“Eva! Eheeeef! Hoe is ie?” Een oude scooter kwam vlak naast haar tot stilstand.
Oh nee, laat het niet waar zijn, dacht Eva. Help! Hij niet. Niet vandaag. Maar hij was het wel. Sterker nog, hij zat recht voor haar neus op z’n scooter: Gerrit. Ofwel Gekke Gerrit. Ook wel de dorpsgek genoemd. Gerrit had een vreemde grimas op zijn gezicht. Zijn vette haren hingen in slierten naar beneden. De haren kropen zelfs uit zijn neus en oren. En hij had een baard van minstens honderd jaar. En ze rook hem. Echt, ze róók hem. Brrr. 
“Hoe is het met je meissie, alles goed? Joh, moet je horen, ik móet je wat vertellen!” 

Eva zuchtte. Je hebt van die dagen… Van die dagen die je het liefst zo snel mogelijk vergeet. Vandaag was zo’n dag. Zo’n niks-dag, zo’n dag waar je niet vrolijk van werd. Zo één waarvan je blij bent als ie snel voorbij is. Yep, zó’n dag. 
De dag was begonnen met de wekker die niet afliep en daardoor had ze zich fiks verslapen. Desondanks was Arthur toch vroeg vertrokken naar zijn werk. Hoe kon dát? Ze had er helemaal niks van gemerkt. Pfff, ze had zich nog maar eens uitgerekt, kater Elvis deed dat toch ook regelmatig? Het kon geen kwaad om de bloedtoevoer naar de spieren te stimuleren. Ze had zich vanmorgen niet fit gevoeld. Dat kon ook niet anders, want Tuur en zij waren gisteravond weer eens veel te laat naar bed gegaan. Maar ze had zichzelf beterschap beloofd. Vandaag zou ze op tijd naar bed gaan. Eén blik in de spiegel toonde haar een niet-uitgeslapen gezicht, met op haar neus – jawel - een ‘joekel van een puist’. Hm, wat zag ze eruit! Volkomen uit haar humeur had ze koffie gezet en de krant gepakt, een voordeel van ‘eigen baas’. Arthur vond dat koffie-gedoe, zoals hij het noemde, belachelijk. Verspilde tijd. Maar voor Eva was het een zeer aangenaam begin van de dag. Nee, koffie en de krant zou ze beslist niet schrappen uit haar agenda. Toen ze de krant wilde pakken die op de ontbijttafel lag stootte ze haar koffie om. Hè bah. En vervolgens was de koffiemelk op. Ook dat nog. Straks eerst maar eens boodschappen doen, voordat ze aan het werk ging. Want vandaag moest ze aan een opdrachtgever wat artikelen mailen. Die had ze grotendeels af, maar nog niet helemaal. Een klus voor vanmiddag. Anderhalf uur later was ze op haar fiets gestapt op weg naar het dorp om boodschappen te doen. Wat moesten ze in hemelsnaam vanavond weer eens eten? Maar ze riep zichzelf tot de orde, wat een luxeprobleem! Ze zou wel zien in de supermarkt. Ze hoopte maar dat ze tijdens de boodschappen niemand uit het dorp zou tegenkomen. Ze had gewoon geen zin in een praatje. Vandaag niet. Op zo’n niks dag. 

Maar toen ze haar fiets in het kleine winkelcentrum op slot zette, begon het al. 
“Ha, Eef, hoe gaat het? Alles goed?” Een vage dorpsgenoot groette haar. 
“Oh, prima hoor”, antwoordde ze op de automatische piloot. Ze had geen zin in een verdere toelichting en een praatje. En wat zei ‘alles goed?’ nou helemaal? Het was bovendien een foute zin. Nou ja, het was helemaal geen zin, er stond geen onderwerp en geen gezegde in. Gewoon twee woorden. Stom! En de betekenis klopte ook niet. Het ging helemaal niet goed met haar. Niet vandaag. Tot ze opnieuw hoorde dat iemand haar naam riep.
“Eva, Eeeef!” 

Gekke Gerrit stond pal voor haar neus. 
Eva probeerde haar afkeer te verbergen, ze had ook best wel medelijden met Gerrit, haar klasgenoot van de middelbare school. Gerrit kon destijds op school goed leren, ging vervolgens studeren aan de universiteit, werd van beroep advocaat, trouwde en kreeg samen met zijn vrouw twee kinderen. Maar zijn echtgenote verliet hem met de kids toen die nog klein waren en Gerrit raakte aan lager wal. Hij kon het niet verkroppen dat z’n vrouw er met een ander vandoor was gegaan. Hij begon te drinken en raakte verslaafd aan de alcohol. Stond Gerrit in eerste instantie middenin de maatschappij, vandaag de dag stond ie aan de zijlijn. Hij woonde nu in een oud woonhuis, werkte niet meer en leefde van een uitkering. En hij verzorgde zichzelf slecht en reed op een aftandse scooter. Een uitstervend fenomeen – de dorpsgek – was opnieuw geboren. Triest, maar waar. 
“Eef, luister nou, moet je horen!”, probeerde Gerrit.

Een penetrante geur snoof ze op. Medelijden welde in haar op. Immers bij Gerrit, verbleekte haar niks-dag. Hoe kon iemand zo aan lager wal geraken? Gerrit ratelde ondertussen stug door. Maar de betekenis van de woorden ontging haar. Ze had oprecht te doen met haar oude klasgenoot. Maar ze schaamde zich ook dat ze nu met deze man in de drukke dorpsstraat stond te praten én gezien werd. En ze schaamde zich, dat ze zich dáárvoor weer schaamde. 

“Wát vind je daar nu van, Eef?, wat een rotzakken, hè?”, vragend keek Gerrit haar aan.

“Wat bedoel je, wie…”, stamelde Eva.
“Hé, je luistert helemaal niet Eef…” 
“Eh, sorry…”, mompelde ze.
“Mijn houten schuttingen rondom het huis, ze brandden als fakkels. Meer dan de helft is verbrand. Wie doet nu zoiets?”

Geschokt keek Eva in het grauwe gezicht van haar voormalige klasgenoot. 
“Vertel nog eens het begin van je verhaal Gerrit, ik luister. Echt.” 
En Gerrit vertelde nogmaals hoe hij het afgelopen weekend wakker werd door de rook van de brandende schutting, aangestoken door ‘vandalen zeker’. 
“Waarom doen mensen dit nu, Eef?” Vragend en niet-begrijpend keek hij haar aan.

Eva schudde met haar hoofd, wat moest ze zeggen? En ze schaamde zich alweer. Waarom hadden sommige mensen nu zo veel pech in hun leven? Zíj raakte al bijna uit balans om kleine dingen. 
Trouwhartig keek Gerrit haar aan. “Wie doet nu zoiets? Begrijp jij dat nou?” 
Eva knikte van nee, ze wist er ook geen antwoord op. 
“Alleen gekken doen zoiets, Gerrit. Dorpsgekken.” Geschrokken sloeg ze een hand voor haar mond.
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