Saunabitch
Met een schok werd Eva wakker. Ze was naakt en bezweet. Waar was ze in hemelsnaam? Dichtbij haar lag een man, ook naakt. Help! Ze knipperde versuft met haar ogen. Ze had een gevoel alsof ze diep had gedroomd. Waar was ze? De warmte omhulde haar als een warme deken. Natuurlijk, de sauna. Want ze lag prinsheerlijk op haar rug op de grote, zachte, blauwe badhanddoek in de stiltesauna. Dromerig keek ze naar het licht, dat elke keer veranderde van kleur in sprankelend rood, geel, blauw en groen. Ze snoof nog maar eens de heerlijke lavendelgeur op. Heerlijk die uitwerking van het licht en de warmte op haar lichaam. Maar hoe was ze hier beland? Allengs werd ze weer helder en herinnerde het telefoongesprek met Tuur, kort na vijven.

“Dag schat, hoe gaat ie?”, had Arthur gevraagd.

“Hoi. Wat-is-er?”

“Ik vind het vervelend om te zeggen, maar…”

“Hè, nee hè, Tuur. Je gaat toch niet zeggen dat je weer niet thuis komt eten hè?”

“Eh, sorry schat, maar het is echt belangrijk, en…”

“Waarom zeg je dat nu altijd op het laatste moment…”

“Het kan niet anders, Eef. Ik heb een onverwachte dinerafspraak met die projectontwikkelaar van dat nieuwe winkelcentrum, je weet wel…”

“Tuur, ik snap best wel dat dat belangrijk is. Maar waarom zeg je dat nu pas. En wat eet ík dan weer?”

“Sorry, schat!” Eva baalde. Maar ze had manlief toch veel succes gewenst. 

“Bedankt lief en een dikke kus van me.” 

Mannen! Maar wat zou zij vanavond gaan doen? Zo had ze zich afgevraagd. Zou ze lekker wat gaan tutten in huis? Ze kon een pizza opwarmen met een wijntje erbij. En wat chillen op de bank en tv kijken. Of een boekje lezen. Of bellen en kletsen met een vriendin. Of haar voorjaarsgarderobe eens aan een inspectietocht onderwerpen, dat was hard nodig. Of zou ze haar vriendin Laura bellen om naar de film te gaan? Maar daarmee was ze natuurlijk veel te laat. Lau zat natuurlijk met die kids, afgezien of ze wel zin had, zo op de valreep. Of zou ze… Eva kreeg ineens een briljant idee. Zou ze in haar eentje…? Ja, in haar eentje gewoon naar de sauna gaan. Waarom niet? Eigenlijk had ze er best wel zin in, lekker chillen in de stiltesauna, de rustruimte, het stoombad of bubbelbad. En lekker eten en de hele avond relaxen. Mmmm. Maar, durfde ze wel alléén te gaan? Kón dat wel, een vrouw alleen? Kon haar figuur er wel mee door? Acht wat, maande ze zichzelf tot de orde. Ze hoefde zich toch niet voor haar lichaam te schamen. Waarom waren vrouwen daar nu altijd zo onzeker over? De meeste mannen hadden hier totaal geen last van. Poeh. Die waren nog trots op hun bierbuikje. En de sauna waar zij en Arthur altijd regelmatig kwamen chillen, was een ‘nette’ sauna, zonder van die enge machotypes. Ze had niet lang na hoeven te denken en had haar tas gepakt met benodigdheden en was in haar auto gesprongen. Verbaasd nagestaard door Elvis.
Nu lag ze dus prinsheerlijk in de stiltesauna. Ze sloot haar ogen weer en dommelde verder.

“Hallo, lieve dame, jij ook zo genieten?” Een donkere mannenstem in niet echt perfect Nederlands haalde haar bruusk uit de slaapstand. Van schaamte draaide Eva zich snel op haar buik. Hoe durfde iemand haar hier aan te spreken? 

“Het is een stiltesauna hoor”, antwoordde Eva bits, bitser dan ze zelf eigenlijk wilde. 

“Maar er is buiten ons, op moment toch niemand in sauna”, zei in weliswaar gebrekkig Nederlands, de toch wel zeer aangename sonore stem. 

Eva keek in een paar reebruine, trouwhartige ogen van vermoedelijk een man van buitenlandse komaf. Verder dan z’n ogen durfde Eva niet te kijken, ze voelde zich best wel ongemakkelijk zo zonder kleding. Ze deed haar naam geen eer aan.

“Nou?”, drong de man aan. En hij glimlachte, zodat er zich zeer charmante rimpeltjes aftekenden bij zijn ooghoeken. Ja, bij mannen wél, dacht Eva grimmig.

‘Eh ja, het is hier heerlijk, daar heb je gelijk in”, gaf Eva toe. Tot haar grote ergernis bleef ze op haar buik liggen en durfde ze zich niet meer te verroeren. Ook durfde ze bijna geen ademhaling meer te halen. En het was al zo warm in de sauna. Maar ze durfde óók niet weg te lopen uit de sauna, uit schaamte voor haar lichaam.

“Thuis heb ik ook eigen sauna”, ging de man verder. “En ik heb ook één in mijn huis in Marokko.” Zo, het is een Marokkaan, dacht Eva. Maar dan wel een die zijn schaapjes blijkbaar op het droge heeft ondanks dat hij niet perfect Nederlands spreekt. Of wilde hij haar gewoon imponeren?

Maar de man verwachtte geen antwoord, want hij praatte verder. 

“Maar thuis zit ik ook alleen in sauna, m’n vrouw houdt niet van sauna en alleen is maar alleen, nietwaar?”

Eva knikte maar eens, verlegen met de situatie.

“Heb jij ook relatie, of jij bent getrouwd?”, ging de onbekende verder. Wat een ongepaste vraag, dacht Eva. Hij wilde haar gewoon versieren. Bah.

De man ging nu rechtop zitten en glimlachte charmant naar haar. Eva, spiedend door haar oogharen, moest tegen haar zin toegeven dat haar saunagenoot eigenlijk best wel een goed geproportioneerd figuur had. Tarzan kon zijn biezen wel pakken.

“Jij niet erg vindt, dat ik dat vraag? Ik hoop dat je bent, getrouwd. Want anders mijn vrouw jaloers, als ik haar over onze ontmoeting vertel, later. Trouwens, ik heet Youssef Tachi.” Hij gaf haar naar goed gebruik volgens zijn geloof geen hand. Wel zo makkelijk in de sauna. 

“En jij?”

“Eva.”

“Eva. Aangenaam. Eva, mooie naam. Eva, eerste vrouw op aarde, niet de eerste vrouw in sauna, haha.”

“En ook niet de laatste.” Eva lachte spontaan met de man mee. Een Marokkaanse man. Maar helemaal niet onaardig, zo moest Eva toegeven. Zij ook altijd met haar vooroordelen. En ze ontspande zich maar eens, want daar was een sauna voor bedoeld. 

Youssef bleek een ondernemer in Marokkaanse specerijen en sprak moeiteloos de resterende minuten in de stiltesauna vol. Ook stelde hij háár vragen. Wat deed zij voor werk? Of studeerde ze nog? Had ze kinderen? En dat kon je van de meeste Nederlandse mannen niet zeggen. Veelal zelfingenomen kwasten, die uitsluitend spraken over zichzelf. Maar na twintig minuten stiltesauna, vond Eva het genoeg. Ze transpireerde hevig.

“Tot zo in bubbelbad dan, oké?” zei Youssef. “Misschien nog samen eten hapje?”

Youssef had de smaak behoorlijk te pakken. 

Ze zou zich beraden in het bubbelbad en pakte haar handdoek.

Als je een man een vinger geeft, neemt hij je hele hand. Eva lachte in zichzelf. Zelfs als ie van Marokkaanse afkomst is.

