Schaarse seks

“Eehheef, zie je me niet?” Hoorde ze haar naam nu roepen? Eva draaide zich om van het kledingrek en keek middenin het lachende gezicht van haar vriendin Laura. 

“Nou, jij ziet ook niks zeg! Maar leuk dat ik je zo onverwacht tegenkom in de stad. Zullen we even gezellig een drankje doen?”, vroeg Laura.

“Hé Laura, hoe-is-ie?” Hè, vervelend dat ze vanmiddag, net nu ze lekker aan het shoppen was, Laura moest tegenkomen. Natuurlijk, Laura was haar beste vriendin, maar deze middag had ze eigenlijk geen zin in vrouwenpraat. Al dat oeverloze geklets. Ze wilde shoppen! En met vriendinnen kwam daar niets van, zo wist Eva. Maar Laura kwetterde vrolijk verder en troonde Eva mee de winkel uit. 

“Joh, ik was toch al op weg naar huis, echt leuk dat ik je tegen het lijf loop, Eef.” 
“Maar, ik wilde…”, antwoordde Eva. Maar Laura onderbrak haar alweer en stak haar arm amicaal door die van Eva. 

“Kom, ik ben wat vroeger van kantoor naar huis gegaan en manlief haalt de kinderen van de crèche. Waar wil jij wat drinken?” Hm, Laura’s wil was wet, zo leek het wel. Vooruit dan maar. Eva, gaf zich gewonnen. En even later zaten de twee vriendinnen in een trendy cafeetje met een droge witte wijn voor de neus. Nadat ze zomaar wat hadden gepraat over koetjes en kalfjes en de laatste roddels, keek Laura plotseling serieus.

“Zeg Eef, doen jullie hét nog weleens?” Haar vriendin wachtte het antwoord van haar vriendin niet af, maar praatte snel verder. “Ik bedoel, ik las laatst via internet dat twee keer per week seks hebben met je partner normaal is. Maar dat halen Tim en ik met ons drukke leven met werk en die twee kids bij lange na niet.” Laura nam nog maar eens een ferme slok van haar witte wijn. “Zijn we nu abnormaal, of…?” 

Eva moest zich verbijten om niet in lachen uit te barsten. “Nou ja, Lau, dat bepaal je toch zélf. Wat maakt het nu uit wat de norm is en wat anderen doen. En hoeveel, waar en wanneer?”

“Maar Eef, we halen geeneens één keer per maand!”, riep Laura vertwijfeld uit. 

“Wij ook niet”, antwoordde Eva. En we hebben geen kids.” Nu barstte Laura in lachen uit. 

“Maar, dan zijn we dus met z’n allen niet normaal, haha.” En Eva lachte met haar mee, zo’n eerste wijntje nog zo vroeg in de middag hakte er bij haar altijd stevig in. Maar nadat de dames tot de slotsom waren gekomen dat ze niet met de auto naar de stad waren gekomen, maar met het openbaar vervoer, was een tweede glas wijn snel besteld. Mét broodjes, olijven en wat nootjes om de ergste trek te stillen. Ach, waarom ook niet, dacht Eva.

“Maar Eef, over die seks hè, ik vind het vooral ook een hoop gedoe hoor. Want na een lange dag werken, de kids ophalen en eten koken, zak ik als een plumpudding op de bank in elkaar voor de tv. Zelfs een boek is mij dan al te veel. Laat staan een potje seks!” Een paar nootjes verdwenen in Laura’s mond, weggespoeld door alweer een stevige slok wijn. “Wat jij Eef?” Vragend keek Laura naar haar vriendin.

“Nou ja, Tuur en ik hebben geen kids. Maar voor de rest is het allemaal heel herkenbaar. We hebben het allebei druk met werk, eten ’s avonds vaak laat en dan ploffen we vermoeid voor de buis.” Eva draaide het wijnglas rond in haar hand. “En dan is het al weer tijd om te slapen, Lau. En dan denk ik, seks? Nu? En dan kijk ik naar een knikkebollende Tuur en dan weet ik, morgen misschien? Of overmorgen? Zo gaat het nu altijd. En voor je het weet is er alweer een maand voorbij…”

“…of een half jaar”, grinnikte Laura.

“Dat zou zomaar kunnen, Lau.” En Eva lachte met haar mee. “De vraag is of wij vrouwen daar last van hebben?” En Eva vertelde dat ze onlangs had gelezen dat uit een Brits onderzoek was gebleken dat meer dan de helft van de vrouwen met een relatie, shoppen meer bevredigend vond dan seks. “De gemiddelde Britse vrouw denkt zes keer per week aan winkelen, zo bleek uit het onderzoek. Aan seks denkt ze daarentegen gemiddeld maar vier keer per week.”

“Maar Eef, dan ben ik nog erger dan zo’n preutse Britse vrouw”, reageerde Laura. “Er zijn weken bij, dat ik helemaal niet aan seks dénk, laat staan dóe!” 

Eva lachte. “Maar de vraag is: hebben onze mannen er last van? Ik bedoel, Tuur ligt veelal in horizontale slaapstand op de bank. Veel beweging zit er niet in…” Ze keek Laura olijk aan.

“Dat zie ik ook bij Tim”, antwoordde haar vriendin. “Wat hebben we toch een watjes van mannen, hè Eef? Ze nemen geen enkel initiatief. Hoe moeten die mannen ons nu bevredigen?” 
“En daarom worden we gedwóngen om te gaan shoppen, Lau. We moeten wel, of we willen of niet,” zei Eva met een knipoog. “Zo blijft onze huishoudpot in elk geval wel in beweging.” 

“Oh, vandaar dat je vanmiddag weer aan het shoppen was, Eef”, grijnsde Laura. “Bij gebrek aan wilde seks, haha.” En gierend van de lach wenkte ze de ober.
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